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ITPOBAHMATA 1
IpéBmua 1. Av f: X - Y xou A, B C X t6te f[AUB] = f[A]U f[B].
IIpéBAqua 2. T 6ha ta cVvora A, B, C,

AU(BNC) = (AUB)N(AUQ),
AN(BUC) = (ANB)U(ANO),
A\(ANnB) = A\B.
IpéPAnua 3. (O véuot tou De Morgan.) T 6l to obvora A, B, C,

C\(AuB) = (C\A)Nn(C\B),
C\(ANB) = (C\A)U(C\B).

Entong, mo yevxd, av ye A ouyBoliloupe to ouumiipoua tou A téte
UA,—:ﬂE Ol ﬂAi=UE
i€l i€l i€l i€l

IIp6BAua 4. T xdfe povouopgpioud f @ X — Y xou yio 6l ta
ABCX,
fIANB] = f[A]N f[B],
fIA\ Bl = fIA]\ f[B].

Aci&te enfong 61t autég ol LodtnTeg dev oylouy mdvta av 1 f Sev elvon
LOVOUOPPLOUOG.
ITpéBMpa 5. T xd0e f: X =Y xou éhata A, BCY,
flAuBl = fHAU B
fAnNB] = fHAIN B

IMpéBAua 6. T %xdbe f: X — Y xou vy xdbe owoyévewr B; C Y
(avtiotoya A; C X),

FUBl = Ui,

i€l i€l
N B = (f B,
i€l i€l

fyal = UrlAil

i€l i€l
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IIpéBApua 7. T xdbe povouopgioud f: X — Y xou xdbe oxoyévea
ouvolwv dote A; C X,

FIN A =) FlAd].
icl icl

IIp6BAua 8. H odvbeon povouopploudy elval yovouopgiouds, n olv-
Beomn emuoppLoudy elval emuopPLouds XL ETOUEVKLS 1) GUVOEGT AUPLLOVOGT-
MOVTWY OVTLOTOLYLOY ELVAL AUQLLOVOCTLOVTY) avTLoTOLY .



